

# 意高官威胁欧盟： 不接收移民 就不缴“会费”

意大利副总理路易吉·迪马约8月24日向欧洲联盟喊话，要求欧盟其他国家“分摊”抵达意大利的非法移民，否则意大利将减少或停止缴纳欧盟“会费”。

## 意大利要“来硬的”

欧盟8月24日举行高级别会议，磋商非法移民问题，没有就分摊接收一艘停靠意大利港口船只上的移民达成协议。

意大利副总理兼经济发展与劳工部长、执政联盟中“五星运动”党领导人迪马约8月23日警告，如果会议没有达成分摊移民的方案，他和五星运动“将不打算每年给欧盟200亿欧元”。

会议当天，迪马约再发警告，告诉意大利媒体：“软的不奏效。所以，如果他们不听我们的，就来硬的，不给钱。”

会议结束后，迪马约在社交媒体“脸书”上写道，“欧盟再次对意大利（的要求）置之不理”，因而“我们将被迫采取单方面行动……准备减少给欧盟的资金”。

对待非法移民同样强硬的执政联盟中联盟党领导人、副总理兼内政部长马泰奥·萨尔维尼支持迪马约。他告诉意大利媒体：“我们给了很多钱，如果他们继续装傻，我们将会少给。”

欧盟成员国按经济实力分摊欧盟预算。法新社援引欧盟数据报道，意大利2016年缴纳的“会费”少于140亿欧元。

## 相互扯皮推责任

迪马约所言非法移民大约150人，滞留在意大利海岸警卫队“迪乔蒂”号船上。

“迪乔蒂”号船员8月16日在地中海



8月21日，在意大利西西里岛卡塔尼亚港，获救的非法移民站在意大利海岸警卫队“迪乔蒂”号巡逻船上等待登岸。

海从一艘非法移民船上救起190人，允许其中13名需要紧急医疗救助的人前往意大利兰佩杜岛，要求马耳他接收剩余移民，遭对方拒绝。“迪乔蒂”号8月20日驶抵意大利西西里岛卡塔尼亚港，政府拒绝移民登陆。

萨尔维尼稍后允许船上将近30名无人监护的未成年人上岸，但拒绝开更大口子，除非其他欧盟国家同意“分摊”。一名意大利在野党议员8月24日说，船上一些移民开始绝食，以示抗议。萨尔维尼在“推特”上回应这一说法时写道：“他们爱干什么就干什么。”

意大利是非法移民从海路进入欧洲的“桥头堡”之一，2014年以来涌入超过65万人。由极右翼联盟党和民粹主义政党五星运动组成的意大利新政府对非法移民采取强硬政策，拒绝获救移民上岸，要求其他欧盟国家分担收容义务。然而，不少欧盟成员国同样收紧对非法移民的政策；欧盟东部成员国缺席8月24日的会议。

这是意大利与马耳他又一次就允许获救非法移民登陆“踢皮球”。意大利总理朱塞佩·孔特8月22日说，马耳他、法国、德国、葡萄牙、西班牙、爱尔兰7月承诺分摊接收两艘停靠意大利港口船只上的非法移民，但至今只有法国接收部分人，其他国家没有动作；马耳他政府发表声明，说由于意方“程序”问题，马耳他方面无法接收船上移民。同时，马耳他政府指认意方不兑现承诺，没有接收一艘6月停靠马耳他船只上的非法移民。

法新社援引一名消息人士的话报道，就“迪乔蒂”号及最近在马耳他和西班牙靠岸的其他船上获救移民的去向，欧盟8月24日会议讨论了“快速的分担解决方案”，但没有达成一致。

回应迪马约的言论，欧盟委员会发言人亚历山大·温特施泰因说，欧盟在规则而不是“威胁”下行事，“非建设性言论乃至威胁没有好处，完全不能促成我们解决问题”。

# 朴槿惠再加刑 出狱或近百岁

韩国首尔高等法院8月24日对前总统朴槿惠贪腐案作出二审判决，判处她25年监禁，比一审判决增加一年刑期；罚款从180亿韩元（约合1.1亿元人民币）升至200亿韩元（1.23亿元人民币）。加上先前另一起案件判决的8年刑期，如果没有减刑或特赦，朴槿惠刑满释放时将年近百岁。

## 严惩“不可避免”

首尔高等法院认定，检察官所指控朴槿惠在任期间与密友崔顺实勾结、向韩国企业索取大量贿金、为崔顺实家人和名下基金会牟取私利等行为属实，滥用权力、受贿、胁迫企业等罪名成立。

二审判决加重刑期和罚款，主要原因是法院认定，为帮助韩国三星电子副会长、三星集团实际控制人李在镕继承集团经营权，朴槿惠滥用职权，干预三星集团内部正常运营；作

为回报，李在镕经由韩国冬季体育英才中心，向朴槿惠贿赂大约16亿韩元（985万元人民币）。一审判决没有认定那是受贿。

主审法官金文锡（音译）在判决书中写道，对被告作出严厉惩处“不可避免”，理由是“这类不道德的权钱交易损害民主制度的根基、扰乱市场经济秩序，让国民对我们的社会深感失望、丧失信任”。

朴槿惠自2017年3月被捕以来关押在看守所。她否认所有罪名，当天拒绝出庭。

## 出狱或近百岁

根据最新判决，朴槿惠获判刑期累加至33年。这意味着，如果将来没有获得减刑或特赦，现年66岁的朴槿惠重获自由时将年近百岁。

首尔中央地方法院今年7月就朴槿惠所涉其他案件作出判决，认定她

非法使用国家情报院三名时任院长提供的“特殊活动费”、造成国有财产流失，2016年国会选举中非法干预当时的执政党新国家党推举候选人，合计判处8年监禁。

朴槿惠2016年10月陷入“亲信干政”丑闻，国会同年12月通过对朴槿惠的弹劾动议。韩国宪法法院去年3月同意国会弹劾朴槿惠，使她成为韩国第一个遭弹劾下台的总统。她失去刑事豁免权，不久被捕。

检方去年4月提起公诉。首尔中央地方法院今年4月就“亲信干政”案一审判处朴槿惠24年监禁。检方认为量刑过轻，向首尔高等法院提起上诉，要求判处30年监禁。朴槿惠当时放弃上诉。

检方和朴槿惠各有一周时间对二审判决提起上诉。

首尔高等法院对崔顺实所涉案件分开判决，维持一审判决20年监禁的量刑不变。

## 域外传真

### 俄罗斯

## 客机引擎空中起火 乘客边笑边拍视频

近日，俄罗斯一架由乌法开往索契的飞机因引擎出现问题返航紧急降落，所幸无人员伤亡。

俄罗斯媒体报道，这架图-204型客机当时载有207名乘客及机组人员，飞行途中左侧引擎起火。而这惊险的一幕却被机上乘客“淡定”地拍了下来。

从视频里可以感觉到舱外的剧烈火势和舱内的平静反应，甚至还传出笑声……

有乘客安全降落后告诉媒体：机组人员表现相当出色，没有引起恐慌，有条不紊组织离机。尽管带着一只坏掉的引擎，飞机还是平稳降落了。

视频在社交媒体上播发后，网友们都惊呆了：

“（视频里）好多人竟然兴奋地说‘着了，着了’。”

“在一架着了火的飞机上还能有说有笑，也只有在俄罗斯了。”

“拍视频的这位还在问隔壁是不是在度假，对方说是，他还祝那人休假愉快……”

据新华社

### 澳大利亚

## 杜莎夫人蜡像馆 停做前总理蜡像



悉尼杜莎夫人蜡像馆制作的部分名人蜡像。

近10年来澳大利亚总理如走马灯般轮换，不仅选民不满，连悉尼杜莎夫人蜡像馆也怒火中烧。该蜡像馆日前宣布，停止为下台的原总理特恩布尔制作蜡像，并将考虑今后是否还要为澳大利亚总理制作蜡像。

澳大利亚政坛“逼宫”已成文化，总理坐满3年也是奇迹，近10年来没有一个总理能做满任期。在本周自由党逼走总理特恩布尔后，悉尼杜莎夫人蜡像馆发表声明说：“特恩布尔的蜡像原本将成为‘世界领袖会议室’中的新作品，但鉴于当前的政治情况，工作室团队已经立即停止制作，本馆不希望会议室里摆满了卸任总理的蜡像。”

据悉，悉尼杜莎夫人蜡像馆原计划在10月24日即特恩布尔64岁生日时揭晓他的蜡像。2013年蜡像馆曾为时任总理陆克文制作蜡像，但仅过了一周，因陆克文在大选中落败而被迫中止。2015年由于时任总理艾伯特临时下台，该馆蜡像制作工作又被迫中止。

据《新民晚报》